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(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ, tên thí sinh:..................................................................... SBD: .............................

Câu 1: Hợp chất X có công thức C7H8O (chứa vòng benzen). Số đồng phân của X tác dụng được với Na là

	A. 5.
	B. 2.
	C. 4.
	D. 3.


Câu 2: Ancol benzylic có công thức là
	A. C6H5CH2OH
	B. CH3OH.
	C. C2H5OH.
	D. C3H5OH.


Câu 3: Dãy kim loại nào dưới đây tác dụng được với dung dịch HCl?
	A. Hg, Ca, Fe.
	B. Cu, Zn, K.
	C. Na, Zn, Mg.
	D. Au, Pt, Al.


Câu 4: Dung dịch nào sau đây làm quỳ tím chuyển màu xanh?
	A. HCOOH.
	B. C2H5NH2.

	C. HOOC-[CH2]2-CH(NH2)-COOH.
	D. CH3CH(NH2)COOH.


Câu 5: Cho các chất dưới đây: HClO4, HClO, HF, HNO3, H2S, H2SO3, NaOH, NaCl, CuSO4, CH3COOH. Số chất thuộc loại chất điện li mạnh là
	A. 6.
	B. 7.
	C. 4.
	D. 5.


Câu 6: Cho các chất: Etan, etilen, benzen, vinyl axetilen, toluen, butađien, polietilen. Số chất làm mất màu nước brom là

	A. 2.
	B. 4.
	C. 3.
	D. 5


Câu 7: Chất nào sau đây không phải là hợp chất hữu cơ

	A. C3H7O2N.
	B. C2H​4
	C. C6H5COONa
	D. Al4C3.


Câu 8: Khi clo hóa một ankan thu đư​ợc hỗn hợp 2 dẫn xuất monoclo và 4 dẫn xuất điclo. Công thức cấu tạo của ankan là:

	A. CH3CH2CH3.
	B. (CH3)2CHCH2CH3
	C. CH3CH2CH2CH3
	D. (CH3)3C-CH2CH3


Câu 9: Chất X có công thức phân tử là C3H6O2 không có phản ứng tráng gương và tác dụng với dung dịch NaOH tạo natri axetat. Công thức cấu tạo của X là
	A. C2H5COOH.
	B. HCOOC3H7.
	C. HCOOC2H5.
	D. CH3COOCH3.


Câu 10: Este nào sau đây có mùi chuối chín?
	A. Etyl fomat
	B. Etyl butirat
	C. Isoamyl axetat
	D. Benzyl axetat


Câu 11: Kim loại có tính dẫn điện tốt nhất là
	A. Al.
	B. Ag.
	C. Cu.
	D. Au.


Câu 12: Để chứng minh trong phân tử của glucozơ có nhiều nhóm hidroxyl, người ta cho dung dịch glucozơ phản ứng với

	A. Cu(OH)2 ở nhiệt độ thường.
	B. kim loại Na.

	C. AgNO3 trong dung dịch NH3.
	D. Cu(OH)2 trong NaOH, đun nóng.


Câu 13: Cho ancol etylic tác dụng lần lượt với: Na, NaOH, HCOOH, CH3OH, O2, CuO, Cu(OH)2. Số chất tham gia phản ứng là
	A. 6.
	B. 5.
	C. 4.
	D. 3.


Câu 14: Thủy phân vinyl fomat trong dung dịch NaOH đun nóng thu được sản phẩm gồm

	A. HCOOH,CH3CHO.
	B. CH3COONa,CH3OH.
	C. HCOONa,C2H5OH.
	D. HCOONa,CH3CHO.


Câu 15: Chất nào dưới đây không phân li ra ion khi hòa tan trong nước?
	A. MgCl2.
	B. C6H12O6 (glucozơ).
	C. Ba(OH)2.
	D. HClO3.


Câu 16: Hợp chất X chứa vòng benzen và có công thức phân tử C9H8O2. X tác dụng dễ dàng với dung dịch brom thu được chất Y có công thức phân tử là C9H8O2Br2. Mặt khác, cho X tác dụng với NaHCO3 thu được muối Z có công thức phân tử là C9H7O2Na. Số đồng phân cấu tạo của X là
	A. 4.
	B. 3.
	C. 6.
	D. 5.


Câu 17: Thủy phân hoàn toàn este thuần chức X có CTPT C8H12O4  bằng dung dịch NaOH, thu được sản phẩm gồm ancol Z và hỗn hợp Y gồm hai muối. Axit hóa Y, thu được hai axit cacboxylic Y1 và Y2 có cùng số nguyên tử hiđro (
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). Cho các phát biểu sau:

(a) Phân tử khối của Z là 62 g/mol.
(b) Có 3 công thức cấu tạo thỏa mãn tính chất của X.
(c) Nung nóng muối natri của Y2 với hỗn hợp rắn gồm NaOH và CaO, thu được CH4.
(d) Chất Y1 bị oxi hoá bởi dung dịch Br2.
(e) Có thể điều chế trực tiếp  Y2 từ acol metylic.
Số lượng phát biểu đúng là

	A. 4.
	B. 1.
	C. 2.
	D. 3.


Câu 18: Cho các phát biểu sau:

(1) Anđehit vừa có tính oxi hóa vừa có tính khử.

(2) Phenol tham gia phản ứng thế brom khó hơn benzen.

(3) Anđehit tác dụng với H2 (dư) có xúc tác Ni đun nóng, thu được ancol bậc một.

(4) Dung dịch axit axetic tác dụng được với Cu(OH)2.

(5) Dung dịch phenol trong nước làm quỳ tím hóa đỏ.

(6) Trong công nghiệp, anđehit axetic được sản xuất từ etilen.

Số phát biểu đúng là
	A. 5.
	B. 4.
	C. 3.
	D. 2.


Câu 19: Cho các phát biểu sau:
(a) Ở nhiệt độ thường, stearin là chất rắn, triolein là chất lỏng.
(b) Trong phản ứng với dung dịch AgNO3 trong NH3, glucozơ là chất bị khử. 
(c) Để rửa ống nghiệm có dính anilin có thể tráng ống nghiệm bằng dung dịch HCl.
(d) Tinh bột và xenlulozơ là hai chất đồng phân của nhau.
(e) Có tối đa 6 tripeptit tạo ra từ hỗn hợp hai amino axit glyxin và alanin.
(g) Alanin tác dụng với nước brom tạo kết tủa màu trắng.

Số phát biểu đúng là
	A. 5.
	B. 2.
	C. 3.
	D. 4.


Câu 20: Trong những nhận xét dưới đây, nhận xét nào là đúng?

	A. Vì có liên kết 3 nên phân tử nitơ rất bền và ở nhiệt độ thường nitơ khá trơ về mặt hóa học.

	B. Nitơ không duy trì sự cháy, sự hô hấp và là một khí độc.

	C. Số oxi hóa của nitơ trong các hợp chất và ion AlN, N2O4, NH4+, NO3-, NO2-, lần lượt là -3, +4, -3,+5,+4.

	D. Khi tác dụng với kim loại hoạt động, nitơ thể hiện tính khử.


Câu 21: Trong các thí nghiệm sau:

(1) Cho SiO2 tác dụng với axit HF.

(2) Cho khí SO2 tác dụng với khí H2S.

(3) Cho NH3 tác dụng với CuO đun nóng.

(4) Cho CaOCl2 tác dụng với dung dịch HCl đặc.

(5) Cho Si đơn chất tác dụng với dung dịch NaOH.

(6) Cho khí O3 tác dụng với Ag.

(7) Cho dung dịch NH4Cl tác dụng với dung dịch NaNO2 đun nóng.

Số thí nghiệm tạo ra đơn chất là
	A. 7.
	B. 5.
	C. 6.
	D. 4.


Câu 22: Đốt cháy hoàn toàn m gam P rồi cho toàn bộ sản phẩm cháy vào dung dịch chứa 0,15 mol KOH. Sau khi các phản ứng hoàn toàn cô cạn dung dịch thu được m + 9,72 gam chất rắn khan. Giá trị của m là:

	A. 1,55
	B. 2,48
	C. 1,86
	D. 2,17


Câu 23: Thực hiện các thí nghiệm sau:


(a) Cho Fe3O4 vào dung dịch HCl.


(b) Cho Fe3O4 vào dung dịch HNO3 dư, tạo sản phẩm khử duy nhất là NO. 


(c) Sục khí SO2 đến dư vào dung dịch NaOH. 


(d) Cho Fe vào dung dịch Fe(NO3)3 dư.


(e) Cho hỗn hợp Cu và FeCl3 (tỉ lệ mol 1 : 1) vào H2O dư. 


(f) Cho Al vào dung dịch HNO3 loãng (không có khí thoát ra). 

Sau khi các phản ứng xảy ra hoàn toàn, số thí nghiệm thu được dung dịch chứa hai muối là
	A. 2.
	B. 3.
	C. 4.
	D. 5.


Câu 24: Cho các phát biểu sau:

(a) Dùng nước brom có thể phân biệt được glucozơ và fructozơ.

(b) Amoni gluconat có công thức phân tử là C6H10O6N.

(c) Muối natri, kali của các axit béo được dùng làm xà phòng.

(d) 1 mol Gly-Ala-Glu phản ứng được với tối đa với 4 mol NaOH.

(e) Axit stearic là đồng đẳng của axit axetic.

(g) Metylamin có lực bazơ mạnh hơn natri etylat.

Số phát biểu đúng là
	A. 2.
	B. 3.
	C. 4.
	D. 5.


Câu 25: Khi nói về peptit và protein, phát biểu nào sau đây là SAI?

	A. Liên kết của nhóm CO với nhóm NH giữa hai đơn vị α–amino axit được gọi là liên kết peptit.

	B. Tất cả các protein đều tan trong nước tạo thành dung dịch keo.

	C. Protein có phản ứng màu biure với Cu(OH)2.

	D. Thủy phân hoàn toàn protein đơn giản thu được các α–amino axit.


Câu 26: Thủy phân hoàn toàn 34,2 gam saccarozơ trong 200 ml dung dịch HCl 0,1M thu được dung dịch X. Trung hòa dung dịch X (bằng NaOH), thu được dung dịch Y, sau đó cho toàn bộ Y tác dụng với lượng dư dung dịch AgNO3 trong NH3, thu được m gam kết tủa. Giá trị của m là
	A. 24,47.
	B. 46,07.
	C. 21,60.
	D. 43,20.


Câu 27: polietylenterephtalat được tạo thành từ phản ứng trùng ngưng giữa etylenglicol với

	A. p-HOOC-C6H4-COOH
	B. o-HO-C6H4-COOH.

	C. o-HOOC-C6H4-COOH.
	D. m-HOOC-C6H4-COOH.


Câu 28: Vật liệu polime tổng hợp E có hình sợi dài, mảnh và giữ nhiệt tốt nên thường được dùng để dệt vải may quần áo ấm hoặc bện thành sợi “len” đan áo rét. 
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Biết E dai, bền với nhiệt. 

Vật liệu E là

	A. tơ nitron.
	B. tơ tằm.
	C. bông.
	D. tơ nilon-6,6.


Câu 29: Cho các phát biểu sau:

(a) Phân đạm NH4NO3 không nên bón cho loại đất chua.

(b) Độ dinh dưỡng của phân kali được đánh giá bằng hàm lượng phần trăm K2O tương ứng với lượng kali có trong thành phần của nó.

(c) Thành phần chính của supephotphat kép là Ca(H2PO4)2.

(d) Nitrophotka là hỗn hợp của NH4H2PO4 và KNO3.

Số phát biểu đúng là
	A. 4.
	B. 2.
	C. 3.
	D. 1.


Câu 30: Dung dịch E chứa các ion Mg2+, SO​42-, NH4+, Cl-. Chia dung dịch E ra hai phần bằng nhau: Cho phần một tác dụng với dung dịch NaOH dư, đun nóng, được 0,58 gam kết tủa và 0,672 lít khí (đktc). Phần hai tác dụng với dung dịch BaCl2 dư, được 4,66 gam kết tủa. Tổng khối lượng các chất tan trong dung dịch E bằng
	A. 5,35 gam.
	B. 9,165 gam.
	C. 3,055 gam.
	D. 6,11gam.


Câu 31: Cho hơi nước qua cacbon nóng đỏ thu được khí
	A. CO, CO2 và H2.
	B. CO và H2.
	C. CO2 và H2.
	D. CO và CO2.


Câu 32: Từ 32,4 tấn mùn cưa (chứa 50% xenlulozơ) người ta sản xuất được m tấn thuốc súng không khói (xenlulozơ trinitrat) với hiệu suất phản ứng tính theo xenlulozơ là 90%. Giá trị của m là
	A. 25,46.
	B. 26,73.
	C. 33,00.
	D. 29,70.


Câu 33: Dưới đây là sơ đồ thí nghiệm điều chế khí Y từ X
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Trong số các dung dịch sau: Na2CO3, Ca(HCO3)2, NH4Cl, NH4NO2, có mấy dung dịch thỏa mãn tính chất của dung dịch X ?

	A. 1.
	B. 4.
	C. 3.
	D. 2.


Câu 34: Cho các hợp chất sau:


(a) HOCH2-CH2OH

(b) HOCH2-CH2-CH2OH


(c) HOCH2-CH(OH)-CH2OH
(d) CH3-CH(OH)-CH2OH


(e) CH3-CH2OH

(f) CH3-O-CH2CH3


Các chất đều tác dụng được với Na, Cu(OH)2 là

	A. (a), (b), (c).
	B. (c), (d), (e).
	C. (c), (d), (f).
	D. (a), (c), (d).


Câu 35: Cho các sơ đồ phản ứng:

(1) E + NaOH → X + Y

 (2) F + NaOH → X + Z

(3) X + HCl → T + NaCl

Biết E, F đều là các hợp chất hữu cơ no, mạch hở, chỉ chứa nhóm chức este được tạo thành từ axit cacboxylic và ancol) và trong phân tử có số nguyên tử cacbon bằng số nguyên tử oxi; E và Z có cùng số nguyên tử cacbon; ME < MF < 175.

Cho các phát biểu sau:

(a) Có một công thức cấu tạo của F thỏa mãn sơ đồ trên.

(b) Chất Z có khả năng hòa tan Cu(OH)2 trong môi trường kiềm.

(c) Hai chất E và F có cùng công thức đơn giản nhất.

(d) Từ X điều chế trực tiếp được CH3COOH.

(e) Nhiệt độ sôi của E cao hơn nhiệt độ sôi của CH3COOH.

Số phát biểu đúng là

     A. 2.                                   B. 4.                                  C. 3.                                    D. 5.

Câu 36: Hỗn hợp X gồm chất Y (C2H7O2N) và chất Z (C3H9O3N). Đun nóng 19,0 gam X với dung dịch NaOH dư, thu được 4,48 lít (đktc) hỗn hợp T gồm hai amin. Nếu cho 19,0 gam X tác dụng với dung dịch HCl loãng, dư thu được dung dịch chứa m gam các hợp chất hữu cơ. Giá trị của m là

	A. 16,36.
	B. 19,58.
	C. 15,18.
	D. 18,86.


Câu 37: Y1 là một axit cacboxylic hai chức mạch hở. Y2 là một ancol đa chức mạch hở. Đốt cháy hoàn toàn 0,2 mol hỗn hợp Y3 ( gồm Y1 và Y2) cần dùng vừa đủ 38,08 lít không khí đktc chứa 20% thể tích O2 và 80% thể tích N2 thu được hỗn hợp Y4 gồm khí và hơi. Dẫn từ từ Y4 qua dung dịch H2SO4 đặc dư thì thấy khối lượng dung dịch tăng tối đa 7,92 g và thoát ra hỗn hợp Y5 chứa 2 khí. Dẫn từ từ Y5 qua dung dịch Ca(OH)2, sau phản ứng hoàn toàn thu được 11 g kết tủa, khối lượng dung dịch tăng 10,12 g so với ban đầu, đồng thời thoát ra một chất khí. Đun nóng Y3 với H2SO4 đặc để phản ứng tạo thành hợp chất Y6 có M < 400 g/mol. Cho 26,16 g Y6 phản ứng hoàn toàn, vừa đủ với dung dịch NaOH thu được một muối và một ancol. Đốt cháy hoàn toàn muối thu được 25,44 g chất rắn. Phân tử khối của Y6 là
	A. 292.
	B. 218.
	C. 164.
	D. 109.


Câu 38: Cho từ từ khí CO2 vào 500 gam dung dịch hỗn hợp KOH và Ba(OH)2. Kết quả thí nghiệm được biểu diễn trên đồ thị sau:
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Tổng nồng độ phần trăm khối lượng của các chất tan trong dung dịch sau phản ứng là
	A. 55,45%.
	B. 42,17%.
	C. 51,08%.
	D. 45,11%.


Câu 39: Hỗn hợp E gồm chất X (C3H10N2O4) vầ chất Y (C3H12N2O3). Chất X là muối của axít hữu cơ đa chức chất Y là muối của một axit vô cơ. Cho 2,62 gam E tác dụng với dung dịch NaOH dư đun nóng thu được 0,04 mol hỗn hợp hai khí (có tỉ lệ 1:3) và dung dịch chứa m gam muối. Giá trị lớn nhất của m là
	A. 2,54.
	B. 3,46.
	C. 2,40.
	D. 2,26.


Câu 40: Khi nung butan với xúc tác thích hợp đến phản ứng hoàn toàn thu được hỗn hợp T gồm CH4, C3H6, C2H4, C2H6, C4H8, H2 và C4H6. Đốt cháy hoàn toàn hỗn hợp T thu được 8,96 lít CO2 (đo ở đktc) và 9,0 gam H2O. Mặt khác, hỗn hợp T làm mất màu vừa hết 19,2 gam Br2 trong dung dịch nước brom. Phần trăm về số mol của C4H6 trong T có giá trị gần giá trị nào nhất sau đây?

	A. 16,6.
	B. 9,1%.
	C. 8,3%.
	D. 22,2%.


Câu 41: Hỗn hợp X gồm anđehit axetic, axit butiric, etilen glicol và axit axetic, trong đó axit axetic chiếm 27,13% khối lượng hỗn hợp. Đốt cháy hoàn toàn 15,48 gam hỗn hợp X thu được V lít khí CO2 (đktc) và 11,88 gam H2O. Hấp thụ hoàn toàn V lít khí CO2 (đktc) trên vào 500 ml dung dịch NaOH x mol/l thu được dung dịch Y chứa 54,28 gam chất tan. Giá trị của x là
	A. 1,44.
	B. 2,0.
	C. 1,8.
	D. 1,6.


Câu 42: Tiến hành làm xà bông “handmade” từ dầu dừa tại nhà theo các bước sau:

 Bước 1: Cho vào nồi thủy tinh (hoặc nồi inox) khoảng 200 ml dầu dừa và 600 ml dung dịch NaOH 40%. 

      Bước 2: Đun sôi nhẹ hỗn hợp, liên tục khuấy đều bằng đũa thủy tinh (có thể  khuấy bằng máy đánh trứng hoặc máy khuấy bột) khoảng 30 phút và thỉnh thoảng thêm nước cất để giữ cho thể tích hỗn hợp không đổi rồi để nguội hỗn hợp. 

      Bước 3: Rót thêm vào hỗn hợp 700- 1000 ml dung dịch NaCl bão hòa nóng, khuấy nhẹ rồi để yên hỗn hợp. 

       Bước 4: Tách lấy chất rắn màu trắng nổi lên, cho vào khuôn để tạo hình sản phẩm. Đây chính là xà bông “handmade” cần làm.

Cho các phát biểu sau:

     (a) Sau bước 3, lớp chất rắn màu trắng nổi lên là glixerol. 

     (b) Thêm dung dịch NaCl bão hòa nóng để làm tăng hiệu suất phản ứng.

(c) Ở bước 2, nếu không thêm nước cất, hỗn hợp bị cạn khô thì phản ứng thủy phân không xảy ra.

(d) Trong thí nghiệm này, có thể thay dầu dừa bằng dầu nhờn bôi trơn máy. 

(e) Trong công nghiệp, phản ứng trên được ứng dụng để sản xuất xà phòng và glixerol.


Số phát biểu đúng là
	A. 2.
	B. 3.
	C. 5.
	D. 4.


Câu 43: Cho 158,4 gam hỗn hợp X gồm ba chất béo tác dụng với dung dịch NaOH dư, thu được 163,44 gam muối. Mặt khác, lấy 158,4 gam X tác dụng với a mol H2 (xúc tác Ni, t0) phản ứng hoàn toàn, thu được hỗn hợp Y gồm các chất béo no và không no. Đốt cháy toàn bộ Y cần dùng 14,41 mol O2, thu được CO2 và 171 gam H2O. Giá trị của a là
	A. 0,14.
	B. 0,12.
	C. 0,18.
	D. 0,16.


Câu 44: Đốt cháy hoàn toàn 0,45 gam hợp chất X sinh ra 0,33 gam CO2 và 0,27 gam H2O. Đun nóng 0,36 gam chất X với vôi tôi xút để chuyển tất cả nitơ trong X thành amoniac, rồi dẫn khí NH3 vào 20 ml dung dịch H2SO4 0,5 M. Để trung hoà axit còn dư sau khi tác dụng với NH3 cần dùng 8 ml dung dịch NaOH 1M. Biết MX= 60. Công thức phân tử của X là

	A. C2H7N.
	B. C3H9N.
	C. CH4ON.
	D. CH4ON2.


Câu 45: Cho 3,94 gam hỗn hợp X gồm C, P, S vào dung dịch HNO3 đặc, nóng, dư. Sau khi các phản ứng xảy ra hoàn toàn, thu được hỗn hợp hai khí trong đó có 0,9 mol khí NO2 (sản phẩm khử duy nhất) và dung dịch Y. Đem dung dịch Y tác dụng với dung dịch BaCl2 dư thu được 4,66 gam một chất kết tủa. Mặt khác, khi đốt cháy hoàn toàn 3,94 gam hỗn hợp X trong oxi dư, lấy toàn bộ khí tạo thành hấp thụ hết vào dung dịch chứa 0,1 mol KOH và 0,15 mol NaOH thu được dung dịch chứa m gam chất tan. Giá trị của m là

	A. 16,18.
	B. 15,64
	C. 20,68
	D. 16,15.


Câu 46: Hòa tan hoàn toàn m gam hỗn hợp X gồm Mg, Fe, FeCO3, Cu(NO3)2 vào dung dịch chứa H2SO4 và 0,045 mol NaNO3, thu được dung dịch Y chỉ chứa 62,605 gam muối trung hòa (không có Fe3+) và 3,808 lít (đktc) hỗn hợp khí Z (trong đó có 0,02 mol H2). Tỉ khối của Z so với O2 bằng 19/17. Thêm dung dịch NaOH 1M vào Y đến khi thu được lượng kết tủa lớn nhất là 31,72 gam thì vừa hết 865 ml. Mặt khác, cho Y tác dụng vừa đủ với BaCl2, sau đó cho tiếp tục lượng dư AgNO3 vào thu được 256,04 gam kết tủa. Thành phần phần trăm về khối lượng của Fe trong hỗn hợp X gần nhất với ?
	A. 21,84%.
	B. 20,17%.
	C. 20,59%.
	D. 21,35%.


Câu 47: Hỗn hợp X gồm glyxin, valin, lysin và axit glutamic; trong đó tỉ lệ khối lượng của nitơ và oxi là 7 : 15. Cho 29,68 gam X tác dụng vừa đủ với dung dịch HCl, thu được dung dịch Y. Dung dịch Y tác dụng vừa đủ dung dịch chứa 0,32 mol NaOH và 0,3 mol KOH, cô cạn dung dịch sau phản ứng, thu được m gam muối khan. Giá trị m là

	A. 61,12.
	B. 59,07.
	C. 60,04.
	D. 59,80.


Câu 48: Cho hỗn hợp X gồm 0,12 mol Fe và 0,03 mol Al vào 100 ml dung dịch [image: image5.wmf](
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 phản ứng hết thu được chất rắn Y có khối lượng 9,76 gam. Nồng độ mol/l của dung dịch [image: image7.wmf](
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 là :
	A. 0,5M.
	B. 0,65M.
	C. 0,45M.
	D. 0,75M.


Câu 49: Hỗn hợp M gồm este no, đơn chức mạch hở G, hai amino axit X, Y và ba peptit mạch hở Z, T, E đều tạo bởi X, Y. Cho 65,4 gam M phản ứng hoàn toàn với lượng vừa đủ 600 ml dung dịch NaOH 1M, thu được 1,104 gam ancol etylic và dung dịch F chứa a gam hỗn hợp ba muối natri của alanin, lysin và axit cacboxylic Q (trong đó số mol muối của lysin gấp 14 lần số mol muối của axit cacboxylic). Mặt khác, đốt cháy hoàn toàn b gam M bằng lượng oxi vừa đủ thu được 2,36 mol CO2 và 2,41 mol H2O. Kết luận nào sau đây sai?
	A. Khối lượng muối natri của alanin trong a gam hỗn hợp là 26,64 gam.

	B. Giá trị của a là 85,56.

	C. Phần trăm khối lượng este trong M là 3,23%.

	D. Giá trị của b là 54,5.


Câu 50: X, Y, Z là 3 este đều đơn chức, mạch hở (trong đó Y và Z không no chứa một liên kết C = C và có tồn tại đồng phân hình học). Đốt cháy 21,62 gam hỗn hợp E chứa X, Y, Z với oxi vừa đủ, sản phẩm cháy dẫn qua dung dịch Ca(OH) 2 dư thấy khối lượng dung dịch giảm 34,5 gam so với trước phản ứng. Mặt khác, đun nóng 21,62 gam E với 300 ml dung dịch NaOH 1M (vừa đủ), thu được hỗn hợp F chỉ chứa 2 muối và hỗn hợp gồm 2 ancol kế tiếp thuộc cùng dãy đồng đẳng. Khối lượng của muối có khối lượng phân tử lớn hơn trong hỗn hợp F là
	A. 4,68 gam.
	B. 8,64 gam.
	C. 9,72 gam.
	D. 8,10 gam.


----------- HẾT ----------
    Ngày thi:    /        / 2022   
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